

# 手牵手

# 齐鲁晚报·今日烟台

## 五周年特刊

### T23

2012年9月28日 星期五  
编辑:刘新 美编/组版:宋晓霞

# 2012

Since 2007

我们与你携手同行



▲2012年6月19日,三名小报童一起参加售报活动,他们是同班同学。本报记者 钟建军 摄



▲在2011年7月18日的“华夏城报纸营销大赛”中,一名小选手正在售卖报纸。



▲在2012年7月9日的订报抽奖活动中,市民代表抽出参加抽奖市民的身份证。本报记者 赵金阳 摄

# 订报卖报 收获不小



▲2012年7月9日,本报举行了订报抽奖活动,家住芝罘区的杜美玲喜获一等奖11万元的轿车(使用权)。本报记者 赵金阳 摄

## 订阅报纸 能拿大奖

订阅报纸还能抽大奖。为了回馈烟台的热心读者,本报开展了《齐鲁晚报·今日烟台》订阅抽奖活动。

2012年7月9日上午9点,《齐鲁晚报·今日烟台》订阅抽奖活动举行,抽奖活动共设一等奖一名,奖11万元轿车一辆(十年使用权);二、三等奖分别按订报总量的比例抽取,这样本次抽奖活动

抽取二等奖135名,各奖价值300元的齐鲁晚报特供烟台山泉桶装水30桶;三等奖270名,各奖免费读报。

“是我,是我,我抽中汽车啦!我抽了一份《齐鲁晚报》还能抽11万元的汽车大奖,太幸运了!”《齐鲁晚报》订户杜美玲抽中一辆价值11万元轿车的10年使用权,高兴得合不拢嘴。



▲2011年7月11日,本报联合威海华夏城举办的“华夏城报纸营销大赛”正式开赛,4岁的小报童杨雅琳(右一)正在卖报,她是此次小报童活动中年龄最小的一个。本报记者 熊戈措 摄

## 报纸营销 收获坚持

放暑假了,很多学生都想锻炼一下自己,而本报举办的售报活动正好满足了他们的需求。

从2007年开始的流动售报,到今年暑假刚刚结束的小报童营销秀,每一次的售报活动大家不仅能获得物质上的回报,更重要的是能在体验营销的过程中,品味营生的不易、学会沟通的技巧、享受成功的快乐。尤其是本报组织的营销秀活动让孩子们得到了锻炼,学会了坚持,感受到了家长挣钱的辛苦,这些对于孩子的成长都有很积极的作用。

2007年7月5日,为方便市民阅读,同时给大学生提供暑期实践机会,本报在烟台市区组织了大学生流动售报活动。

2010年7月,本报与威海华夏城旅游集团联合举办了“华夏城营销秀”活动。历时15天,第一期营销秀于8月4日落下帷幕。一期营销秀获得了

2011年8月16日,本报营销大赛二期比赛圆满结束,两期比赛共有近500名小选手参加,产生了广泛的社会影响。很多家长和小选手觉得不过瘾,应家长和孩子们的要求,报纸营销大赛结束后,卖报活动还延期了一周,让更多小选手得到了锻炼。

2012年7月10日本报小报童营销秀开始启动,活动一直持续到8月10日。据统计,第一期和第二期小报童营销秀共有475人参加,30天的活动中他们共卖出报纸25万余份。